

共商新合作 共谋新发展

“双湾融合·共创未来”无锡城市推介会举行

本报讯 东方风来，满目春色。2月19日下午，“双湾融合·共创未来”无锡城市推介会在中国改革开放前沿城市深圳举行，旨在进一步展示无锡城市风采，加强与粤港澳地区在城市建设、运营、管理等方面的交流合作，赋能城市高质量发展。市委书记杜小刚致辞，副市长张立军发言，市政协副主席吴建元出席，多家知名企业代表参加推介会。

杜小刚向大家长期以来给予无锡城市建设与发展的关心支持表示衷心感谢，向集中签约的合作项目表示诚挚祝贺。他说，深圳是改革开放后党和人民一手缔造的崭新城市，是中国特色社会主义在一张白纸上的精彩演绎，许多先行示范的创新经验值得我们认真学习借鉴。近年来无

锡主动融入粤港澳大湾区国家战略，加快建设长三角—粤港澳(无锡)科创产业融合发展区，努力打造长三角与大湾区战略联动走廊支点。在锡深两地的同频共振中，企业是最活跃的身影，许多大湾区企业始终青睐无锡、持续加持无锡，用先进的理念助推无锡城市建设，不仅是行业的佼佼者，也是无锡最看好、最期盼的“城市合伙人”。

“春天既饱含着‘春色满园关不住’的热情，也蕴藏着‘不负春光不负卿’的追求，更激发着‘春风得意马蹄疾’的奋斗。”杜小刚希望广大企业以此次活动为契机，发现商机、找准项目、投资无锡，与我们更加紧密地携起手来，在无锡续写更多“春天的故事”。无锡将竭尽全力为大家提供最

优营商环境，“拥抱无锡，就是拥抱机遇；选择无锡，就是选择未来，‘无比期待，锡望您来’！”

推介会现场气氛热烈：万科企业股份有限公司监事会主席解冻，华润置地有限公司高级副总裁孔小凯，中海集团董事、中海发展行政总裁张智超，龙湖集团控股有限公司高级副总裁宋垚先后发言，回顾了与无锡合作取得的成效，表达了进一步深化合作的意愿，也畅谈了今后的发展设想和美好愿景。

总投资规模超312亿元的12个项目集中签约，项目包括高端居住社区、太湖园产城融合、惠山古镇片区城市更新、蠡湖未来城规划与设计、小娄巷二期等，涉及产业园区运营、城市更新、国际社区、产城融合等多

个领域，带动能力强、投资前景好，将成为推动无锡市高质量发展的重要引擎。

推介会结束后，杜小刚与部分参会企业代表座谈，听取大家意见和诉求，诚挚邀请企业来锡投资兴业。企业代表们高度评价了无锡高效的政务服务和优良的营商环境，表达了共建令人会心一笑精彩城市的良好愿望和坚定信心。

据悉，此次城市推介会活动采取“1+1+N”的模式，即举办一场集中推介会、一场集中签约活动，并走进香港、澳门、珠海等地拜访多个企业总部，考察先进的城市建设、城市更新、城市管理项目等，加强无锡和大湾区城市的交流合作，为无锡城市发展提供新思路、注入新动能。（高美梅）

50万张门票盛邀港澳同胞游赏太湖明珠

“似是故人来”2023无锡(香港)文化旅游推介会举行

本报讯 2月20日，2023无锡(香港)文化旅游推介会在香港中文大学举行。此次我市为港澳同胞带来千万好礼免费游无锡大礼包，包括50万张无锡知名景区门票和1000间君来集团旗下精品酒店客房。当晚，音诗画《似是故人来》精彩上演。市委书记杜小刚，香港中联办青年工作部部长张志华，香港中文大学副校长陈伟仪，香港中文大学协理副校长、新亚书院院长陈新安，市领导许峰、周常青、秦咏薪，与香港文化体育及旅游局、亚洲旅游交流中心等负责人和师生代表一起观看演出。

以无锡的方式，打开江南。此次我市在香港举行推介活动，旨在进一步深化锡港两地文化旅游的交流互动，吸引更多港澳同胞拥抱太湖明

珠，共赏江南盛地，领略这座让人会心一笑的精彩城市。免费游无锡大礼包诚意十足：50万张门票涵盖了太湖鼋头渚、惠山古镇、灵山胜境、三国水浒城等无锡所有国家5A级景区，还有梅园、蠡园、拈花湾禅意小镇等热门景区，“甜蜜蜜双人游”“合家欢家庭游”等多种大礼包为港澳同胞送上实笃笃的旅游福利。截至当晚7点，已有逾2.1万名香港市民参与了免费游无锡大礼包的抽奖。

不止于此，香港中乐团和无锡民族乐团结成“忘年交”，两支乐团签约结对共建友好院团，今后将举办联合音乐会、合作原创作品、加强院团互访及首席、骨干演员交流，通过音乐的互动交流促进中华优秀传统文化的传承与发展。无锡市文化广电和旅游局与

香港中国旅行社签订合作协议，成立“无锡文化旅游(香港)推广中心”，以更好地在香港常态化推广无锡丰富的文旅资源，吸引香港和大湾区游客到无锡旅游观光、休闲度假。

青衫烟雨客，似是故人来。当晚8点，在香港中文大学新亚书院圆形广场，富有吴地江南风韵、唯美视觉效果立体沉浸式舞台上，音诗画《似是故人来》精彩上演。来自中国歌剧舞剧院和无锡市歌舞剧院、锡剧院、民族乐团的众多艺术家与香港中乐团、香港中文大学新亚书院国乐会联袂献艺。整场演出分为琴声越江海、似是故人来、双湾澎湃声三个篇章共9个节目，以梅村二胡和钱穆、刘天华等无锡籍乡贤名家与香港的跨时空情缘为串联，通过民乐、歌曲、

舞蹈、戏曲等艺术形式，加入AI人工智能、全息投影、音配像等高科技元素，用乡音激发乡情，增进香港同胞的文化认同。其中，诗画舞蹈《雨约有云期》以香港故宫文化博物馆馆藏之宝倪瓒《梧竹秀石图》为创作基底，由舞蹈演员在科技复原的“梧竹秀石图”氛围环境中，演绎倪瓒的独特人物心理；香港青年粤剧演员利文喆和无锡市锡剧院青年艺术家王子瑜同台演出，通过两地戏曲的互动，深植中华文化之根；原创歌曲《澎湃双湾》以太湖渔歌、大湾渔火为情感线，以“双湾升明月、双湾共潮生”为美学意向，呈现一首脍炙人口的锡港合作澎湃旋律。整场演出在全体演员、全场观众齐声高唱的《歌唱祖国》中落下帷幕。（高美梅）

首次面向地方大学生

首次选拔女舰载机飞行员

海军启动2023年度招飞选拔工作

海军近日全面启动2023年度招飞选拔工作，将首次在地方大学生和大学生士兵中选拔舰载机飞行员，并首次选拔女舰载机飞行员。

与以往相比，2023年度海军招飞选拔范围有所扩大，除普通高中、军校毕业生外，把按照本科一批线录取的普通高等院校理学、工学专业应届毕业生纳入招飞对象，同时将在海军部队的大学生士兵中试点选拔飞行人才。在选拔手段上，突出飞行能力筛选，除体格检查、心理检测和政治

考核外，将依托地方通用航空机构进行15小时实装筛选飞行，由军地飞行专家对考生飞行潜质进行甄别。这也是海军首次组织选拔女舰载机飞行员，我国首位女舰载机飞行员有望在选拔合格者中诞生。

海军2023年度招飞简章已公布，符合条件的对象可登录中国海军招飞网报名，并按初检预选、全面检测、定选录取的程序，参加各项选拔考核。海军将先后在河南郑州、山东潍坊等地设站组织选拔考核。（据新华社）

支持不动产市场平稳健康发展

证监会启动

不动产私募投资基金试点

证监会网站2月20日发布消息，为进一步发挥私募基金多元化资产配置、专业投资运作优势，满足不动产领域合理融资需求，近日，证监会启动了不动产私募投资基金试点工作。

由于不动产私募投资基金的投资范围、投资方式、资产收益特征等与传统股权投资存在较大差异，证监会指导基金业协会在私募股权投资基金框架下，新设“不动产私募投资基金”类别，并采取差异化的监管政策。此次试点工作按照试点先行、稳妥推进的原则，符合一定条件的私募股权投资基金管理人可以按

照试点要求募集设立不动产私募投资基金，进行不动产投资试点。参与试点工作的私募股权投资基金管理人须股权结构稳定、公司治理健全，实缴资本符合要求，主要出资人及实际控制人不得为房地产开发企业及其关联方，具有不动产投资管理经验和不动产投资专业人员，最近三年未发生重大违法违规行为。不动产私募投资基金的投资范围包括特定居住用房(包括存量商品住宅、保障性住房、市场化租赁住房)、商业经营用房、基础设施项目等。（央视新闻客户端）